

JUDETUL PERAHOVA  
COMUNA STARCHIOJD  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Întocmit în ședința extraordinară din data de 27.09.2022

La ședință participă fizic un număr de 11 consilieri locali și 1 consilier on-line din totalul de 13 cu mențiunea că dl consilier Colteanu deși a comunicat că va participa online nu a intrat în legătura telefonică cu președintele de ședință, cum a procedat dl consilier Oancea pentru a-și prezenta votul pe proiectele de hotărâri și secretarul general al localității.

Președintele supune aprobării consiliului local proiectul ordinii de zi înscris în convocator și completarea proiectului privind rectificarea bugetului local pe luna septembrie 2022 cu sumele primite pentru recensământ care este votat „pentru” de cei prezenți.

1. Se prezintă proiectul hotărârii privind rectificarea bugetului local în luna septembrie 2022. Se prezintă avizele favorabile ale comisiilor de specialitate și este votat „pentru” de cei 12 consilieri prezenți fizic și on-line.

2. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin sistemului public de alimentare cu apă al comunei Starchiojd care se predau către S.C. Hidro Prahova S.A.”. Se prezintă avizele favorabile ale comisiilor de specialitate.

Dl Stoica arată faptul că pe Benia nu este hidrant

Supus la vot este votat „pentru” de cei 12 consilieri.

3. Se prezintă proiectul de hotărâre privind scăderea pe cheltuielile a sumelor nerecuperate conform Deciziei CCR nr. 68/2015, ce au fost înregistrate în debitul contului 461.02.01.02.A – *Debitori peste 1 an – Creanțe comerciale*. Se prezintă avizele favorabile ale comisiilor de specialitate.

Dl Fofirca – încadrarea juridică dacă ordinul invocat este valabil pentru proiect și nu este menționat codul de procedură fiscală.

Supus la vot proiectul de hotărâre este votat astfel: **8 voturi „pentru” și 4 „abțineri”**.

4. Se prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea Domnului Gârbea Ahmed Cornel – primar, reprezentantul al comunei Starchiojd, județul Prahova în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Apei Prahova”, pentru a vota primirea orașului Boldești-Scaeni, județul Prahova ca membru al Asociației. Se prezintă avizele favorabile ale

comisiilor de specialitate. Supus la vot este votat „pentru” de cei 12 consilieri locali.

5. Se prezintă proiectul de hotărâre privind delegarea reprezentanților Consiliului Local în comisia de evaluare și asigurare a calității a Școlii Profesionale, Comuna Starchiojd în anul școlar 2022-2023. Se prezintă avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. Domnul Popescu îl propune pe domnul Bunghez Dorin. Supus la vot proiectul este votat „pentru” de cei 12 consilieri.

6. Se prezintă proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Starchiojd și Județul Prahova în vederea realizării obiectivului „Amenajarea terenului de sport din curtea Școlii Profesionale - Local A, comuna Starchiojd, județul Prahova. Se prezintă avizele favorabile ale comisiilor de specialitate

Dl Fofirca precizează că această lucrare se va executa în parteneriat cu Consiliul Județean, 15.000 lei Consiliul Județean și 32.266 lei buget local. Suprafața aferentă este de 300 mp

Dl Grigorescu – investiția nu diminuează spațiul necesar copiilor în pauza pentru recreere ?

Supus la vot proiectul de hotărâre este votat „pentru” de cei 12 consilieri.

Procesul verbal din ședința anterioară – domnul Mihai Alexandru nu a reflectat realitatea. Convocarea nu a fost anunțată conform legii și nu s-a făcut prezența cu semnatura consilierilor fizici  
Dl Fofirca Sorin – am votat on line

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Apostol Gheorghe

Secretar general,

Jr. Stoica Anastasia